

РЕЦЕНЗІЯ

на Програму педагогічної практики підготовки здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем ступеня доктора філософії освітньо-наукової програми «Економіка» зі спеціальності 051 Економіка

Програма педагогічної практики підготовки здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем ступеня доктора філософії освітньо-наукової програми «Економіка» зі спеціальності 051 Економіка складена відповідно до нормативів з дотриманням принципів науковості, систематичності і послідовності, наступності у вивченні навчального матеріалу, за витриманою відповідно до вимог структурою.

Програма педагогічної практики розроблена на основі Закону України «Про вищу освіту», відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)» від 23.03.2016 р. № 261 (зі змінами згідно з Постановою КМУ № 283 від 03.04.2019 р.), з урахуванням внутрішніх документів Полтавського університету економіки і торгівлі: Положення про організацію освітнього процесу, Положення про проведення практики здобувачів вищої освіти, Положення про порядок підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії.

Програма педагогічної практики відповідає Стандарту вищої освіти України третього (освітньо-наукового) рівня за галуззю знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальність 051 Економіка (затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.05.2022 р. № 424).

У Програмі чітко сформульована мета та завдання педагогічної практики. Крім того, подано інформаційний обсяг педагогічної практики, перелік компетентностей, яких набудуть здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та відповідних результатів навчання, що забезпечує практика.

Зміст навчального матеріалу містить обґрунтовану систему знань, умінь і навичок; які мають бути реалізовані здобувачами під час проходження педагогічної практики.

Чітко окреслена організація, керівництво й порядок проходження педагогічної практики, зазначені обов'язки здобувачів та керівників педагогічної практики від випускаючої кафедри та від бази практики.

Запропонована Програма містить такі важливі елементи, як форми та методи організації роботи, форми та методи контролю, вимоги до оформлення звіту, критерії оцінювання та методичні вказівки щодо проходження педагогічної практики.

У Програмі зазначені актуальні інформаційні джерела, на підставі яких вона розроблена, з відповідними посиланнями.

Загалом Програма педагогічної практики підготовки здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем ступеня доктора філософії освітньо-наукової програми «Економіка» зі спеціальності 051 Економіка відповідає навчально-методичним вимогам і заслуговує на впровадження в навчальний процес.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
професор кафедри економіки та
міжнародних економічних відносин
Полтавського державного аграрного
університету



Юлія Самойлик

